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Spilleglede!

Det nærmer seg sesongdebut for «MMK-in-Concert». På torsdag kommer høstens første konsert, sammen med de andre korpsene i kommunen og Luftforsvarets musikkorps i Bruket. Roar og Sverre har vært MMK sine representanter i komitéen som har planlagt og organisert denne konserten som er Malviks markering av korpsåret 2018. Det er alltid mye jobb med slike fellesprosjekter, så stor takk til dere begge for flott innsats!

Det er alltid spennende med sesongåpning. Låter korpset slik det skal, og er vi i rute for enda større utfordringer utover i sesongen? I år fikk musikkfaglig, med Anne Mari i spissen, virkelig brynt seg siden Bjørn Erik ble sykmeldt like før sesongstart. Det er imponerende at de har greid å holde tråden med vikardirigent disse ukene. Først med Sverre som sporty nok stilte opp helt i starten, og så med Christian som vi har hatt gleden av å bli godt kjent med etter hvert. Sånt gjør seg ikke av seg selv, og vi skal være glade for at har en så arbeidsom og kompetent musikkfaglig komité som driver oss framover uansett hva som skjer. 

Merete og jeg får, for en gangs skyld, ikke til å være med på torsdag. Vi kommer til å tenke på dere, og ønsker dere lykke til!

Arne. 

Musikalperler – for store og små

I MMK pleier det neste arrangementet å være under god planlegging før det foregående er ferdig. Sånn er det i år også, selvsagt. Helga 2. – 4. november blir det å arbeide med «Musikalperler for store og små». Konserten er søndag 4. november kl. 18:00 på YMS, men vi trenger hele helga til å øve og forberede oss. 

Vi i styret har tatt på oss å være prosjektgruppe for gjennomføringen, men her blir det god anledning for alle å hjelpe til. 

Det kan hende noen blir utkalt til å assistere med rigging av lyd og lys allerede på fredag. Lørdag blir mest brukt til øving. På søndag blir det pynting av sal, oppsett av bord og stoler, generalprøve og konsert. Etter at applausen har lagt, seg blir det som vanlig tutti hurtigrydding. Hvem vet, kanskje vi tar en tur innom La Perla for litt mat og en debrief til slutt?

Musikkfaglig har jobbet med dette siden før sommerferien, og det er satt sammen et spennende program med god plass for MMK til å skinne. Samtidig får vi med oss dyktige solister som både kommer til å løfte korpset, og gjøre konserten enda mer innholdsrik, variert og interessant. 

Vi vet at dette blir bra! Den viktigste jobben nå, i tillegg til å øve inn det som er av stemmer, er markedsføringen. Det er ikke lenge til 4. november, og vi kommer til å gå ut med informasjon i alle sosiale medier, sende pressemelding til lokalavisene, sende invitasjoner til kor og korps, invitere støttemedlemmer, ordføreren, 17. mai komitéen og Kongen. Kommunikasjonskomitéen gjør mye av dette arbeidet med Bjørn F som ansvarlig for markedsføring. Plakaten blir klar om bare litt, så ta en runde du også - til familiemedlemmer, venner, naboer og kolleger - og sikre at de skjønner at de skal på YMS ettermiddagen 4. november. 

NB! Og på fredag er vi alle invitert til å feire bursdager til to av våre sprekeste ungdommer på klarinett og tenorsaksofon. For en helg! Vi gleder oss.

Arne, Produsent og Produksjonsleder                                                
Spilleglede i Bruket                                                     
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Da er vi klar for høstens første konsert. Som vanlig håper vi på full sal, og det blir helt klart flott musikk. Vi tar fram den beste versjonen av oss selv, og stiller skjerpa som siste lokale innslag før pause.  Repertoaret er nok klart for det fleste, men skader aldri med en liten repetisjon:

· Luringen

· Satchmo

· Imagine

· Cats selections
Noter i svarte notemapper, her blir det lite pause mellom – så lurt å sette i rekkefølge.

Lykke til alle

MUSICALS! 

Vi som har jobbet en stund med programmet vet at det blir veldig mange høydepunkter å se frem til. Og, det blir helt klart noen overraskelser også. Musikken fra musicalen Guys and Dolls for eksempel blir nok et nytt og spennende bekjentskap for mange.

På denne konserten blir det noen flere band-sammensetninger, og det tror vi blir bra. Det blir Tutti (jada -det kan vi), det blir komp (ja, det kan vi også), det blir komp forsterket med noe blås - og det blir komp med litt mer blås. De siste variantene har vi gjort bitte litt av tidligere. Og, med MMK som har god trening på å være orkestermusiker – tror vi dette kommer til å gå knirkefritt. 
Med dette oppnår vi at publikum får et variert lydbilde – og det blir bra tror vi.

Vi gleder oss til å ta i bruk salen med vårt eget arrangement for første gang. Vi har store forventninger til at vi får gitt publikum en god og variert musikkopplevelse. For variasjoner blir det, se bare:

· Kulturskolen stiller med barnesanggrupper med inntil 15(!) store og små på scenen samtidig. Det blir
· Katta elevene stiller med tre gutter Robin, Iver og Vegard på Cool og med Ida på¨If I where a Bell. Vi får anledning til å bli bedre kjent med dem alle på øvelsa 23.oktober – og innen da skal vi nok ha knekket noen koder slik at både Cool og If I where a Bell sitter. 

· I tillegg til dette har vi mange flotte solister som gleder seg, og som vil stille meget godt forberedt; Ellen og Elisabeth som flere sikkert har sett med Teaterlaget kommer, Elin og Odd-Inge med blant annet et flott gjenhør av Phantom’et, Julie er alltid bare en flyreise unna og kommer selvsagt, Monica er ferdig med sin hurtigpermisjon og stiller selvsagt. Siste solist fikk vi avklart nå mandag. Vi har gleden av å bli kjent med Ove Engen som vil funkle på «Bring him home» og «The show must go on!» Ove stepper inn for Torstein som dessverre måtte melde avbud.

I tillegg til oss blir det da over 30 store og små musical stjerner som skal funkle oppe på den nye lyssatte scenen. For lysende stjerner – det blir det, det vil et heltent og skjerpet orkester sørge for. Låtene og besetning er nå klar, de siste notene er underveis og forhåpentligvis snart på ditt notestativ. Det gjenstår litt arbeid med å omsette alt til musikk. Vi har en god måned på oss, så vi får bruke den godt (
Vi oppfordrer alle til å bruke lytteeksempler fra både Youtube og linker lagt ut på vår egen hjemmeside. Det er så himla mye enklere å tolke disse svarte prikkene og strekene på notearkene når en har en stemning å sette de inn i.

Hilsen hele musikkfaglig.

Musicalperler for store og små – annonsefangst til programmet

I forbindelse med konserten 4. november skal det lages et program ala det vi har laget til Julespill tidligere år. Annonser i programmet koster 1000 for en halv side, 2000 for en hel. Baksiden av programmet er ekstra stas, så den selger vi som oftest dyrere enn 2000. Ber derfor alle som kan skaffe annonser om å melde tilbake til oss på Økonomi så raskt som mulig, så tar vi dette videre med aktuelle annonsører. 

Hilsen Lisbet (programansvarlig), Jostein og Anne-Sissel. 
02/10/18


     








 3





 32









